



В Горячем Ключе местный житель обвиняется в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть мужчины

Горячеключевским межрайонным следственным отделом СКР по Краснодарскому краю дела 51-летнему мужчине предъявлено обвинение в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего (ч.4 ст.111 УК РФ).

По данным следствия, в ночь на 13 октября 2023 года обвиняемый находился в гостях у 54-летнего знакомого в домовладении по улице Красноармейской станицы Саратовской, где употреблял вместе с ним спиртные напитки. На следующее утро между ними произошел конфликт. В ходе возникшей ссоры фигурант нанес не менее 6 ударов кулаками по голове своего оппонента. После злоумышленник ушел. В результате полученной черепно-мозговой травмы потерпевший скончался. Вечером родственники потерпевшего, которые пришли в дом, обнаружили его без признаков жизни. В этой связи ими были вызваны на место правоохранители.

Причастность фигуранта к совершенному преступлению была оперативно установлена в результате слаженной совместной работы следователя территориального отдела, криминалиста СКР по краю при поддержке сотрудников полиции.

В настоящее время по ходатайству следователя судом обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В ходе допросов фигурант дал признательные показания. По уголовному делу продолжается проведение необходимых следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы.

02 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1836018>